

称没有义务永久、免费提供优于480P清晰度的投屏服务

爱奇艺就限制投屏案提起上诉

“爱奇艺限制投屏案”一审落槌后,判决结果引起了广大网友的热议。在上诉期最后一天,原告向法院提起上诉,希望通过诉讼让不断订的单次会员与连包会员有同等待遇。7月17日,现代快报记者了解到,被告方爱奇艺也提起了上诉。爱奇艺方面称,没有义务永久、免费向黄金会员提供优于480P清晰度的投屏服务,认为原审判决对此事实认定、法律适用错误。

现代快报/现代+记者 季雨

七年“老粉”状告爱奇艺,上诉争取“同等待遇”

2023年2月,现代快报独家报道了七年“老粉”因被限制投屏,将爱奇艺告上法院一事。案件经过一年多的审理,“爱奇艺限制投屏案”终于在近日一审落槌。法院判定,原告在2025年7月15日前享有720P以及1080P的高清投屏权益,爱奇艺平台补偿原告41天的黄金会员VIP时长。法院的判决结果,引发了广大网友的讨论。

7月13日,原告朱元正式提起上诉。朱元称,此次上诉目的是争取不断订的单次会员与连包会员应该有同等待遇。与此同时,朱元表示,对于一审判决司法确认老会员原有期限内享有高清投屏权益,以及补偿41天会员期限结果,均表示认同。

朱元认为,“爱奇艺限制投屏案”是用户和平台关于会员分级情形下,权益边界不清晰不透明,平台单方变更引起的,深层原因则是源于目前会员分级收费的底层逻辑不统一。“就投屏争议来说,平台本来是按使用终端划分权益进行差别收费,此前未按清晰度作为划分原则进行差别收

费,投屏技术本身特点模糊了大小屏差别,导致端与端边界模糊。”朱元觉得也正是因为这样,在原有收费逻辑上,增加了按清晰度收费的逻辑,按端和按清晰度并行收费就会产生混乱。

不服一审判决,爱奇艺提出上诉

7月17日,现代快报记者获悉,被告方爱奇艺也已经就一审判决提起上诉。爱奇艺方在上诉状中表示,关于VIP会员服务协议、各历史版本VIP会员服务协议,均无约定爱奇艺有义务向黄金会员永久、免费提供优于480P清晰度的投屏服务之内容,爱奇艺曾经向用户免费提供的事实,不能据此得出爱奇艺有义务永久、免费提供。

爱奇艺方认为,即便退一步讲,关于责任承担,原审判决爱奇艺补偿被上诉人41天爱奇艺App黄金VIP会员时长,未予考虑投屏服务并不等于,并实际上远小于黄金会员权益范畴。原审判决认定以补偿同等天数的黄金会员时长,作为限制投屏清晰度的责任方式,无事实与法律依据,且有悖于民事案件的填平损害原则,对爱奇艺造成极大的不公平,严



现代快报此前报道版面

重损害爱奇艺合法权益。

在上诉状中,爱奇艺认为,即便认定在41天期间的限制投屏清晰度被诉行为构成违约,被上诉人在受影响的41天内,除投屏功能外,其黄金会员的核心权益并未受到任何影响,原审判决补偿同等天数的黄金会员时长,无事实与法律依据且明显有悖于民事救济的填平原则。

综上所述,爱奇艺称,向黄金会员提供优于480P清晰度的投屏服务,不属于VIP会员服务协议约定内容,无论是根据爱奇艺服务协议还是VIP会员服务协议,爱奇艺均没有义务永久、免费向黄金会员提供优于480P清晰度的投屏服务,被诉行为不构成违约,原审判决对此事实认定、法律适用错误。

“爱奇艺限制投屏案”后续如何?现代快报记者将持续关注。

得知公司经营困难离职,事后称“被骗”索要赔偿金

孟某是一名设计师,一次公司全体员工大会上,孟某了解到公司经营遭遇一定困难,便在当月办理了离职手续。事后孟某发现公司经营正常,并且只有自己离职,于是以公司欺骗为由,把公司告上法院要求赔偿。日前,苏州市吴中区人民法院审结了这起劳动争议纠纷。

现代快报/现代+记者 徐晓安

2016年6月,孟某入职苏州某会展策划公司,担任设计师。2022年1月,该策划公司召开全体员工大会,孟某在会上得知公司经营遭遇一定困难,员工待遇也会受到影响。当月,孟某考虑上述情况后主动离职,该会展策划公司与孟某结清了工资。

2022年8月,孟某向会展策划公司提出,公司只有其一人离职,其在员工大会上获知的公司经营困难并不是实际情况,其离职是受到了欺骗。离职时其考虑公司经营困难,不忍心开口主张解除劳动关系赔偿,现要求会展策划公司向其支付违法解除劳动合同赔偿金72000元等。孟某经劳动仲裁后不服仲裁裁决,向苏州市吴中区人民法院提起诉讼,坚持要求会展策划公司向其支付违法解除劳动合同赔偿金。

吴中院审理后认为,孟某入职会展策划工作多年,对公司的经营状况较为熟悉,其离职前理应经过了深思熟虑和综合权衡考量。孟某主动离职后,以其他员

工未离职、公司仍正常经营为由,认为是受欺骗而离职,并无事实和法律依据,应认为孟某离职是真实意思表示。因此,孟某应对主动离职的行为负责,其诉讼请求没有法律依据,法院不予支持。

法官提醒,劳动者应理性判断职业前景,任性离职要不得。《中华人民共和国劳动合同法》第三十七条规定,劳动者提前三十日以书面形式通知用人单位,可以解除劳动合同。劳动者在试用期内提前三日通知用人单位,可以解除劳动合同。法律保障劳动者的择业自由,赋予了劳动者单方解除劳动合同的权利。劳动者的单方解除权属于形成权,只要劳动者基于真实意思表示提出辞职且意思表示到达用人单位,即发生劳动合同解除的效力。劳动者与用人单位本应风雨同舟,共同发展,劳动者获知用人单位经营困难、效益下行后主动离职,系劳动者的真实意思表示,劳动者离职后又以受欺骗为由主张经济赔偿,法院不予支持。

“三无”交通事故,6个多小时破获

一名男子骑自行车时被撞倒,现场只有被轧断的自行车,没有目击证人、没有肇事车痕迹,甚至附近连公共视频也没有。然而,南京交警七大队民警没有泄气,他们大胆推测、小心求证,在案发后6个多小时,就找到了肇事车辆。

实习生 王梓安 通讯员 陈祖兴 现代快报/现代+记者 王瑞

事故发生在今年的5月28日。当天上午10时许,交警七大队值班室接到报警电话:杨家边路发生一起交通事故,有人受伤。民警立刻赶到现场,此时,伤者已被救护车送往医院,肇事车不见踪影,地上只有一辆被轧成两截的自行车。

报警人是一名过路人,他只看到男子被撞后摔倒在地的场景,没有看到肇事车辆。民警又仔细勘查了现场,除了自行车碎片外,没有其他机动车碎片,地面上连个刹车痕迹都没有。

杨家边路正在施工,就在距离案发现场约150米远处有一处工地,民警邓钧绕着工地转了一圈,发现工地内有一处探头正对着事故现场方向。他走进工地,请工作人员调出视频。虽然有围挡,监控还是拍到了案发路口的部分画面,尽管只有围挡上部的细细一条,邓钧仍从这“一线天”视频中看到了自行车骑车人沿着新港大道自西向东骑行,当他穿过仙新路高架桥时,一辆红色重型自卸货车自东向西驶来,在高架桥下掉头,事故就发生在该路口。剩下的场景监控没有拍到,但根据两者行驶速度和位置,该车有很大的肇事嫌疑。“应该就是这辆车,后面没有其他西向东驶来的车或掉头车辆了。”邓钧推测。此时时间已到

了5月28日12时30分。

12时许,另一名寻找民用视频的民警也联系上邓钧,在距离案发现场约500米远处有一栋企业宿舍楼,楼前正好有一处摄像头对着事故发生的路口。民警调出视频录像后,终于看到了事发过程——自卸货车掉头后,车头右侧撞倒了骑车人,随后车辆没有丝毫停顿,直接开走了。不过,因距离太远,无法看清肇事车辆的车牌号。

邓钧思索后,找到车管部门了解到,在案发现场以东约400米处有一个大型停车场,里面停了100多辆重型自卸车。“肇事车很可能就在这些车中间。”邓钧推测。

与此同时,由企业宿舍楼前的摄像头拍下的画面出现在民警眼前。一辆油罐车从视频中驶过,朝着自卸货车的行驶方向驶去。“油罐车都装有摄像头,也许会拍到肇事车。”邓钧大胆推测,于是赶紧联系油罐车车主,借来了视频。果不其然,在经过事发地约3分钟后,这辆油罐车遇到了一列车队,车载摄像头清晰地拍到了自卸货车的号牌。办案民警迅速出发找到这辆车,经过核查,发现其在上午10时左右的行驶路线和时间均与肇事车相符合。此时,距离案发仅过了6个多小时。目前此案正在进一步调查处理中。

赶海被困,获救时水已没过大腿



小王被困海水中



小王被救上快艇 通讯员供图

现代快报讯(通讯员 吴苏红 姚绍庄 记者 王晓宇)近日,黑龙江大学生小王到连云港赣榆走亲戚时,独自到海边赶海。由于不熟悉潮汛,不知不觉中因涨潮困在海水中,意识到危险后,小王立即报警求助。救援人员驾驶快艇随即展开救援,此时,海水已经没过小王的大腿。所幸,经及时救助,小王成功脱险。

事情发生在7月5日,当天下午3时许,连云港市赣榆区海头专职消防救援队接到报警,一名小伙被困海边滩涂,周围海水上涨很快,情况十分危急。

接到报警后,海头专职消防救援队队员立即赶往现场,发现在距离岸边大约500米的地方,有一名男子站在水中,远远望去,海水已经没过男子大腿。此时海水还在上涨,必须尽快救援,否则男

子随时可能被海浪卷走。

危急关头,消防、渔政、公安等多部门合力展开营救工作。海头镇渔政监督中队快艇驾驶员夏家鹏立即驾驶一艘快艇带人赶往事发位置。夏家鹏是赣榆海头人。他说,当天刚好是农历三十,赶上了大潮,潮水瞬息万变,多耽搁一分钟,被困人员就多一分危险。因为熟悉海域情况,仅用时几分钟,快艇就到达了小王的身边,此时的小王被吓得脸色发黄,身体僵硬,在救援人员的帮助下,小王被成功拉上了快艇。

被救后的小王介绍,他是黑龙江人,是一名大四学生,暑假期间到连云港赣榆走亲戚。当天下午,小王一个人前往海边赶海,由于不熟悉潮汛,不知不觉中周边海水已经涨了起来,等意识到危险时,已经无法回到岸边。

“当时我孤身站在海水中,进退两难,面对汹涌而来的潮水,心里十分害怕和绝望,于是赶紧报警求助,电话里,我能感觉我声音都是颤抖的,等待救援时,有个消防员哥哥一直在电话安慰我,帮我平复情绪,真的非常感谢救我的消防员还有渔政工作人员。”获救后的小王说。

参与现场救援的连云港市赣榆区海头专职消防救援队指导员曹洁对小王的获救深感欣慰。他说,如果施救再晚10分钟,小王可能会被潮水推倒,因距离岸边较远而且他所处的位置两侧都有海沟,后果将不堪设想。

目前,正处于夏季旅游旺季,曹洁提醒广大游客,到海边游玩,一定要注意安全,要密切关注潮汐变化,务必在确保自身安全的情况下游玩。